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JÄSENTIEDOTE 01/2016

Kommodorin palsta

Seuran 50 v juhlavuosi on takana ja odotukset uuden veneilykauden suhteen alkavat voimistua. Varmat kevään merkit Venemessut ja Blot-juhla lähestyvät.

Seuran syyskokouksessa johtokunnan kokoonpanossa tapahtui tavanomaista enemmän muutoksia henkilöiden ja tehtävien osalta. Varakommodoriksi valittiin Kari Kokkonen.  Erovuoroisista johtokunnan jäsenistä hänen lisäkseen valittiin uudelleen Jarmo Vasama, Kai Andersson ja Peer Savolainen. Uusina tulivat mukaan Nina Tammilehto, Julius Haartti, Veikko Vuorela ja Petteri Kostiainen. Lämpimät kiitokset johtokunnan jättäneille Raimo Mäkiselle, Ilpo Qvickille, Riitta Karstelalle sekä Jaakko Jämsälle seuran hyväksi tehdystä työstä johtokunnan jäsenenä.

Lohiapajanlahden kaavaehdotus on valmistumassa. Sindbadin kannalta tarkennuksissa ei ole olennaisia muutoksia. Saman suunnitteluun on jätetty enemmän joustoa, joka vaikuttaa mielekkäältä. Merenpuoleinen kiinteä aallonmurtaja on pienin viilauksin paikoillaan ja mahdollistaa parkkeerauksen ja talvitelakoinnin. Aikataulullisesti kaava on etenemässä kaupunkisuunnittelulautakunnan käsittelyyn 19. helmikuuta. Sen jälkeen tiedämme, miten hanke edistyy. 

Aika-ajoin jäseniltä tulee ehdotuksia asioiden selkeyttämiseksi. Yksi sellainen on venepaikkojen jakoperusteet. Satamaohjesäännössä niistä on maininta ja nyt johtokunta on vahvistanut tarkemmat jakoperusteet. Kannattaa tiedostaa, että venepaikkahakemuksen jättäjien Matti Myöhäiset jäävät jonon hännille.  Jakoperusteet ja muutkin seuran ohjeet löytyvät seuran kotisivujen Pursiseuramme > Palvelut otsikon alta ”Tietoa AAsta ÖÖhön”. Perusteet ovat myös tämän jäsentiedotteen liitteenä. 

Enää kolme kuukautta veneiden laskuun. 
Pekka Pirinen

kommodori

”Pullopostia” johtokunnalta”
Tällä palstalla käsitellään johtokunnassa tai seuran kokouksissa päätettyjä asioita. 

Päätettiin:
Tammikuu
· venepaikkojen jakoperiaatteet

       Joulukuu
· Syyskokouksessa esitettiin toive vaihtaa nostofirmaa edullisempaan. Satamakapteenit selvittävät vaihtoehdot ennen kevään laskuja. 
       Marraskuu
-     Sindbadin syyskokous päätti 26.11.2015, että kaikista veneistä on maksettava ns.”Venepaikan perustamismaksu” kertaalleen oli kyseessä sitten laituripaikka tai 
         pelkästään talvitelakointi maissa tai vedessä.  Maksun suuruus on v. 2016 400€. 

Nykyiset jäsenet, jotka ovat telakoineet maissa tai vedessä Sindbadin alueella sekä         nykyiset jäsenet, jotka aikovat hakea ensimmäisen kerran laituripaikkaa, saavat 
Venepaikan perustamismaksun 200 €:lla, mikäli maksavat maksun ennakkoon vuoden 2015 aikana.Tästä ilmoitettiin asianosisille. 
Pursiseura Sindbad ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään torstaina 10.3.2016  klo 18 kerhotalolla. Kokouksen kutsu ja esityslista on jäsentiedotteen liitteenä.

Kokouksessa käsiteltävä tilinpäätösmateriaali on saatavana etukäteen toimistolta kokousta edeltävänä torstaina 3.3. klo 17-18. Tulethan mukaan kuulemaan ja päättämään seuran asioista.

Blot-juhla 
Sindbadilaisten ja avecien helmikuinen illanvietto Ravintola Telakassa ystävänpäivä aattona 13.2. klo 19. (Baari aukeaa jo klo 18)

Hyvää ruokaa, loistavaa musiikkia ja parasta seuraa tarjolla.

Hinta 20€/henkilö. Ei ennakkoilmoittautumisia. Tulethan ajoissa paikalle.

Kevään tärkeitä päivämääriä ovat:

· Venepaikkahakemuksen viimeinen palautuspäivä on 29.2. Hakemus on jäsentiedotteen liitteenä. Löydät sen myös seuran nettisivulta.
· Veneiden vesillelasku on lauantaina 7.5. klo 7 alkaen koko Sindbadin alueella.
· Lipunnosto on sunnuntaina 8.5. klo 12.00
· Pukkitalkoot on keskiviikkona 11.5. klo 17. Kaikkien, jotka ovat telakoineet talvikaudella veneensä Sindbadin alueella, on oltava paikalla.
· Tavaratori on lauantaina 14.5. pikkulaiturien parkkipaikalla. Lisää tästä seuraavassa jäsentiedotteessa ja nettisivullamme.
· Tallinnan eskaaderi on 20.-22.5. Lisätietoja keväällä.

Suuli –uusi jäsen- ja venerekisteri
Suuli on otettu käyttöön, ja kaikille jäsenille on lähetetty sähköposti-ilmoitus käyttäjätunnuksesta Suuliin ja linkki salasanan asettamista varten. 

Jos et ole saanut ilmoitusta Suulista sinulle ei luultavasti ole määritelty sähköpostiosoitetta Suuliin. Ota yhteys seuran toimistoon ja pyydä päivittämään sähköpostiosoitteesi. Suulissa jokainen käyttäjä asettaa itse oman salasanansa  käyttäen henkilökohtaista linkkiä, joka lähetetään sähköpostitse. Huomaathan, että turvallisuussyistä linkki on voimassa vain rajoitetun ajan. Voit tilata itsellesi uuden linkin Suulin sisäänkirjautumissivulta www.suuli.spv.fi antamalla liiton jäsennumero ja napsauttamalla "Unohtuiko salasana?".

Tarkistathan Suulissa omat tietosi sekä oman veneesi tiedot.

Pääset katsomaan ja muokkaamaan omia tietojasi napsauttamalla sivun oikeassa yläkulmassa näkyvää omaa nimeäsi. Valitse avautuvasta valikosta Omat tiedot.
Voit päivittää itse seuraavia seuranne rekisterissä olevia jäsentietojasi:
- yhteystiedot; osoite, sähköpostiosoite, puhelinnumero
- mikäli sinulla on ISAF-purjehtijanumero, kirjaa se omaan kohtaansa
- laskutusosoite; mikäli haluat laskut toiseen osoitteeseen, kirjaa poikkeava osoite.
- tietojen luovutuskielto koskee yhteystietojenne luovuttamista kolmannelle osapuolelle markkinointikäyttöön. Oma jäsenseurasi ja liitto voivat kuitenkin lähettää sinulle jäsenpostia.

Pääset tarkastelemaan nimiisi rekisteröityjen veneiden tietoja Omat Veneet valikon kautta. Jos tiedoissa on virheitä tai puutteita, ilmoita niistä Jarmo Vasamalle:  vasama.jarmo@gmail.com

Jatkossa voit tulostaa venetodistuksen ja viimeisimmän katsastustodistuksen Suulista esimerkiksi vakuutusyhtiöitä varten.

Pajalahden veneilykoulu on nyt siirtynyt verkkoon
Pave.fi sivuilta löytyy tietoa paven kurssitarjonnasta. Jokaisen kurssiesittelyn lopussa on sähköinen ilmoittautumislomake kyseiselle kurssille. Ilmoittautumisen yhteydessä kysytään käyttäjätunnus: PaVe 
salasana: Vesitorni
Ilmoittautumisia kursseille on tullut mukavasti ja jotkut ovat jo täynnä.
Sivuilla kannattaa vierailla säännöllisesti ja tarkistaa etusivulla oleva Tuoreimmat jutut osio. 

Sieltä löytyy ajankohtaista tietoa mahdollisista muutoksista ja uusista kursseista.

Uudet jäsenet

Toivotamme tervetulleeksi seuraan liittyneen uuden jäsenen: Ossi Merisalo 

Jos saat tämän tiedotteen etanapostilla ja sinulla on sähköpostiosoite, niin lähetä sähköpostia 
toimisto@pursiseurasindbad.fi.  Pääset vaivattoman ja edullisen viestinnän piiriin!
Nina
sihteeri

Liite:
1
Vuosikokouskutsu + asialista

2
Venepaikkahakemus

3 
Venepaikkojen jakojärjestys
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